3akII04YnTeNbHBIA TYP oJumnuansl «byaymee unnoBannonnoii Poccun»
mMaTeMaTHKa

11-# kaace

1. Ilycth a — KOpeHb ypaBHEHUS (x—1)’x = 1. Beruncinute

3HAY4Y€HUEC BbIPAXKCHUA 02 +

g3
log, (—x) <0
log,(x+3)
3. ABCD — kBagpar, AB=1. Torna P — cepeiMHa CTOPOHbI

BC, Touka () nexur Ha CcTOpoHe AD, mnpudem
AQ:QOD =2:1. Otpe3ku AC u PQ nepecekarTcs B TOU-

ke O. Halimute paguyc OKpY»>KHOCTH, ONMHCAaHHON OKOJIO
TpeyroiabHuka A OQ.
4. Haitgurte Bce 3Ha4YeHUs] p, INPU KOTOPBIX ypaBHEHUE

V1+80sin® x =27 —1 umeeT KOpHH.

5. Haitgure Hambombliee 3HaUYE€HHE BBIPAXKEHHUS 2x° +3 y

2. Pemurte HepaBeHCTBO

IpU OJHOBPEMEHHOM BBINIOJIHEHUH YCJIOBUH y > x> u
2x+y<3.

6. JlokaxwuTte, uto ypaBHeHUEe X(x +1)= y(y + 2) He umeeT
pelIeHHi B HaTypaJIbHBIX YUCTIaX.
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